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令和６年第６回国立大学法人旭川医科大学教育研究評議会議事要旨 
 

日 時： 令和６年６月５日（水）１４時４７分～１５時２３分 

場 所： 第一会議室 

出席者： 西川 祐司学長，古川 博之理事，奥村 利勝理事，佐古 和廣理事， 
 川辺 淳一副学長，東 信良副学長，升田 由美子看護学科長，長谷川 博亮教授， 
 本間 龍也教授，牧野 雄一教授，吉原 秀昭事務局長 
欠席者： 辻 泰弘理事，藤谷 幹浩副学長，西條 泰明教授（代理出席：入部 玄太郎教授）， 
 紙谷 寛之教授 
陪席者： 鈴木 義幸監事，桶 利光監事，成田事務局次長（総務・教務担当），郡事務局次長（病院担当）， 

 長谷川総務課長，佐藤人事課長，松井学生支援課特任課長，千日坂入試課長 
 
 

議事に先立ち，令和６年第５回教育研究評議会（令和６年５月１５日開催）の議事要旨が

諮られ，これが了承された。 

 

 

議 題 

１．令和７年度入学者選抜要項（案）について 

本件について，学長から発議の後，奥村理事から事前配付資料１に基づき説明があっ

た。誤解を招く恐れのある文言や，統一性のない表記等について意見交換がなされ，  

審議の結果，令和７年度入学者選抜要項（案）については，一部を修正のうえ，了承さ

れた。 

なお，修正後の令和７年度入学者選抜要項については，令和６年６月１９日開催の 

教授会で報告する旨，学長から付言があった。 

 

２．アドミッション・ポリシーの一部改訂（案）について 

本件について，学長から発議の後，奥村理事から事前配付資料２に基づき，説明が  

あり，審議の結果，資料のとおり了承された。 

 

３．教員の人事について 

（１）内科学講座（循環器・腎臓内科学分野）教授候補者の選考について 

本件について，学長から発議及び事前配付資料３に基づき説明があり，内科学  

講座（循環器・腎臓内科学分野）教授候補者について審議，投票の結果，資料のとお

り最終候補者とすることが了承された。 

なお，発令日は，本人の意向を踏まえて決定する旨，学長から付言があった。 

 

（２）助教等候補者の選考及び兼務発令について 

本件について，学長から発議及び事前配付資料４に基づき説明があり，審議の結果，

資料のとおり助教等候補者及び兼務発令について了承された。 

なお，各氏の発令日は，資料のとおりを予定している旨，学長から付言があった。 
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４．臨床指導教授等の称号付与について 

本件について，学長から発議及び事前配付資料５に基づき説明があり，審議の結果，

資料のとおり臨床指導教授等の称号を付与することが了承された。 

 

５．大学院非常勤講師の任用について 

本件について，学長から発議及び事前配付資料６に基づき説明があり，審議の結果，

資料のとおり大学院非常勤講師の任用について了承された。 

 

 

次回の教育研究評議会開催予定について 

令和６年７月１７日（水）１４時４５分から次回の教育研究評議会を開催すること。 


